

突发·新奇·有趣

马上告诉我

66886688

今日值班记者:金汝

# 只身勇斗窃贼半小时 被咬伤近 20 处,协警服染血 陈阿未,好样的!

■记者 朱郁星 通讯员 赵小鸥 郑益昆

7月13日下午,飞云镇林垟林北村上演了惊心动魄的一幕:一位协警与窃贼搏斗了近半个小时,全身上下多处被咬伤,协警服染血,最终将其制服。

当日14时许,林北村村民李先生出门时,发现一陌生男子鬼鬼祟祟从邻居陈先生家里出来,一边走还一边数钱。该男子见李先生正在看他,撒腿就跑。李先生一边高喊抓贼,一边随后紧追。然而,那男子跑得飞快,很快就不见踪影了。

飞云派出所协警陈阿未正好路过,立即加入搜寻队伍。搜寻到一家点心店时,陈阿未发现店门洞开,门口的桌椅东倒西歪,似乎是有人匆忙间撞翻桌椅,店内也是一片狼藉。多年来在这一带巡逻的陈阿未知道店老板爱整洁,绝不可能搞得这么乱。

他准备进去探个究竟,但刚走到门口,就被角落里窜出来的一个人撞翻在地。对方也倒地了,但马上爬起来,往门口跑。

陈阿未起身后来不及站稳,便向前一个虎扑,将其扑倒在地。由于惯性,两人翻滚了十几圈,从店内滚到了店门口。

身高只有1.6米的陈阿未一边借助惯性将对方压倒在地,窃贼张口就朝陈阿未的手上咬去。陈阿未眼见伤口鲜血直流,仍不松

手,强忍住痛,与窃贼展开搏斗。

因为是午休时间,陈阿未高声喊叫“抓贼”,但无人听见,倒是陈阿未的身上多处被窃贼咬伤出血,筋疲力尽,逐渐落了下风,被窃贼掀翻骑压在地。尽管如此,陈阿未仍死死扭住窃贼,不让他脱身。

双方又扭打了十分钟后,窃贼恶向胆边生,随手拿起地上的一个高压锅锅盖,往陈阿未头上砸。陈阿未及时闪过,并借机将其再度摔倒在地。占得瞬间上风后,陈阿未使出全身力气,扭臂、顶膝、压肩……此前苦练的擒敌技巧终于有了展身手的机会。一连串眼花缭乱的动作之后,窃贼被控制在地上,随后,被带上了手铐。

将窃贼扭送到派出所后,浑身沾满泥土和鲜血的陈阿未才匆匆赶到卫生院治疗。医生仔细一数,陈阿未身上竟有将近20处咬伤痕迹。闻讯赶来的村民目睹此情景,纷纷翘起了大拇指。

经警方审查,20岁的云南人吉某交代了自己入室盗窃300元的违法事实。当天,吉某被警方依法行政拘留10日。

## 公 告

因我行办公大楼(瑞安市万松东路148号)装修,经银监、工商等部门同意,总行机关及营业部临时搬迁至瑞安市安阳街道杨家桥佳园一幢东首一至三楼(104国道与火车站大道交叉口),并于2010年7月18日正式对外营业。届时请工作及业务往来的单位与客户到新地址联系工作。临时办公地点使用大约需要1年半时间。联系电话均不变,总行办公室电话0577-65813089,总行传真号码0577-65813086。因临时搬迁给大家带来不便,敬请谅解。

瑞安农村合作银行  
2010年7月16日

# 诚聘



岗位职责:



职位要求:

- 精准执行户外广告设施及业务拓展计划;
- 负责户外广告资源管理、协调,建设、维护户外广告客户源;
- 管理户外广告业务经理等。
- 专科以上学历,年龄25周岁以上,有客户资源者年龄可适当放宽;
- 热情开朗、踏实敬业,具备较强的沟通、协调、领导能力;
- 具有广告/媒体/销售行业3年以上工作经验。

## 瑞安日报户外广告工作部总监

瑞安日报系浙江日报报业集团下属子报,近年来各项事业取得跨越式发展,旗下产业涵盖纸媒、航空服务、网络科技、物流快递、教育培训、印刷包装、户外广告等,综合实力名列全省县市报前列。现因事业发展需要,特向社会招聘户外广告工作部总监1名。



高速公路上货车自燃

## 价值百万海鲜成大烧烤

本报讯 (记者 陈瑞建 通讯员 沈琳 温从奕)昨日上午9时50分,一辆台州牌照的中型厢式货车,途经甬台温高速公路台州方向平阳至飞云段时,突然车头驾驶室的底部冒出浓烟,不一会儿,冒烟的部位就窜出了火苗,并迅速蔓延开来。驾驶员李某立即将车停在路肩,正准备去车厢后面取灭火器时,驾驶室开始着火。

“可能是冒烟的部位碰到输油管,火一下就窜了出来!”李某说,由于火势蔓延非常迅速,他手中仅有的一个灭火器根本无济于事,不到10分钟,整个车厢就成了“火海”。

熊熊大火冒着滚滚浓烟,高速公路交通也因此被中断,高速交警立即在萧江出口实施分流。随后,消防部门赶赴事故现场,扑灭大火。此时整辆货车已被大火烧得面目全非,驾驶室烧成了空壳,车厢外壳也被烧得焦黑。

据了解,车厢内装的是10吨左右的冰冻海鲜,上午刚从苍南水产城装车,准备运往台州。大火扑灭后,打开装运海鲜的白色泡沫箱,里面的黄鱼、带鱼、鲈鱼已经“外焦里黑”。据跟车的货主称,这一烧,连车带货损失近百万元。更让车主和货主欲哭无泪的是,他们都未买保险。



汀田一炼油厂发生火灾,油桶多次燃爆

## 消防官兵坐着小船来灭火

本报讯 (记者 金汝 陈瑞建/文 通讯员 王志/图)昨日下午15时50分许,汀田镇大典下大桥附近一炼油厂发生火灾,多个油桶因高温发生燃爆,幸无人员伤亡。

记者赶到大典下大桥附近时,五六辆消防车停在大桥上。据介绍,起火地点四面环河,需渡河才能到达现场。

虽然火势已经被控制,但现场依然黑烟滚滚,空气中弥漫着一股刺鼻的气味,炼油厂内不时冒起火苗。炼油厂沿河一侧依然堆放着30多个油桶。

据介绍,由于消防车无法驶入,消防官兵只好将手抬泵抬往现场。抬到半路,一位清理河道的船老大看到消防官兵,马上将船靠岸,将他们带到火灾现场。

此时,炼油厂正处于猛烈燃烧阶段,火苗有20多米高,还不时有油桶因高温发生多次燃爆。

消防官兵先用水枪向油桶喷水,降低油桶温度,再从4个方向控制火势。经过3个小时的全力扑救,火势终于被控制。目前事故原因正在调查。